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Rzekun, dn. 11.10.2013 r.

FPZ.271.27.2013

Do Wykonawcow

dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na ,Internet dia mieszkaricow gminy Rzekun”.

WYJASNIENIE
tresci SIWZ

Gmina Rzekun dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamoéwien publicznych
(tj. Dz. U. z 2013 poz. 907, 984, 1047.) wyjasnia tres¢ specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia

na ,Internet dla mieszkancow gminy Rzekun .

Pytanie 1:

Zamawiajacy szczegotowo okreslit w Programie funkcjonalno - uzytkowym wymagane minimalne
parametry techniczne urzgdzen i oprogramowania. Jednocze$nie, Zamawiajgcy nie zada
potwierdzenia spetnienia wymagan oferowanych urzadzen poprzez np. wymog zatgczenia listy
oferowanych urzadzen, ich specyfikacji oraz kart katalogowych. W jaki sposob Zamawiajgcy na
etapie oceny ofert zamierza bada¢ ich zgodnos¢ techniczng z postawionymi wymogami?
Odpowiedz:

W celu potwierdzenia spetnienia warunkéw udziatu w postepowaniu oraz braku podstaw do

wykluczenia z postepowania Zamawiajacy zada ztozenia oswiadczen i dokumentow wymienionych
w rozdziale VI.SIWZ.-zapis z SIWZ Rozdziat V pkt. 2.

Zamawiajgcy dokona oceny spetnienia przez Wykonawcow warunkow udziatu w postgpowaniu na
dzien skladania ofert na podstawie ztozonych wraz z ofertg podpisanych o$wiadczen i dokumentow.-

zapis z SIWZ Rozdziat V pkt. 3.

Podstawg zadania dokumentéw jest Rozporzadzenie Prezesa Rady Ministrow z dnia 19 lutego
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2013 r. w sprawie rodzajow dokumentow, jakich moze zgda¢ zamawiajgcy od wykonawcy, oraz form,

w jakich te dokumenty moga byc¢ sktadane (Dz. U. z 2013 r. poz. 231).

Pytanie 2:
W SIWZ, rozdziat V, pkt 1, c, viii zapisali panstwo wymaganie:

Projektant budowlany — co najmniej jedna osoba, ktora posiada uprawnienia budowlane do
projektowania w specjalnosci konstrukcyjnej, a dodatkowo w okresie ostatnich 5 lat przed uptywem

terminu sktadania ofert zaprojektowata min. 10 masztéow aluminiowych h>10 m)

Prosimy o wprowadzenie zmiany i po stowie ,aluminiowych” dodanie stoéw ,lub stalowych”
Odpowiedz:

Zamawiajacy wprowadza zmiane z ,aluminiowych” na ,aluminiowych lub stalowych”.
Pytanie 3:

W SIWZ, rozdziat V, pkt 1,c, ix zapisali panstwo wymaganie:

Kierownik budowy — co najmniej jedna osoba, ktéra posiada uprawnienia budowlane do kierowania
robotami budowlanymi w specjalnosci konstrukcyjnej, a dodatkowo w okresie ostatnich 5 lat przed

uptywem terminu sktadania ofert kierowata min. 10 budowami masztéw aluminiowych h>10 m)
Prosimy o wprowadzenie zmiany i po stowie ,aluminiowych” dodanie stéw ,lub stalowych”.
Odpowiedz:

Zamawiajacy wprowadza zmiane z ,aluminiowych” na ,aluminiowych lub stalowych”.

Pytanie 4:

Dotyczy PFU str. 41 — jednostka centralna zestawu komputerowego: ,Porty 1/0O — min. 1x wyjscie

liniowe (przody”.

Zamawiajacy wymaga aby z przodu obudowy byt port wyjscie mikrofonu oraz wyjscie stuchawek,
ktére to ztacza w taki sposéb zlokalizowane utatwiajg podtgczanie przez uzytkownika tatwych w
przenoszeniu stuchawek z mikrofonem. Zamawiajgcy wymaga dodatkowo jednak z przodu obudowy

wyjscia liniowego, ktére w tym przypadku stuzy¢ moze jedynie do podigczenia gtosnikow. Z natury
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swojej gtosniki sa produktem stacjonarnym i duzo ergonomiczniej jest je podtgczac z tytu obudowy.
Wymaganie wyijscia liniowego z przodu obudowy stanowi element ograniczenia w sztuczny sposob
roznorodnoéci mozliwego do zaoferowania sprzetu i nienaturalne ograniczenie konkurencji.
Ograniczajac konkurencje w ten sposéb zamawiajacy pozbawia sie mozliwosci otrzymania nizszych

cenowo ofert.

Czy majgc na wzgledzie racjonalng mozliwos¢ wykorzystania portéw i dbato$¢ o otrzymanie
mozliwie najkorzystniejszych cenowo ofert Zamawiajacy dopusci komputer nie posiadajgcy wyjscia

liniowego z przodu obudowy?
Odpowiedz:

Zamawiajacy poprzez sformutowanie ,min. 1x wyjscie liniowe (przéd)” rozumie port z wyjsciem na
glosniki przednie w przypadku podtaczenia zestawu wielogtosnikowego i nie okresla umiejscowienia

tego portu.

Pytanie 5:
Dotyczy PFU str. 42 — jednostka centralna zestawu komputerowego: ,Obudowa — ppkt. 5 Suma

wymiaréw obudowy nie moze przekraczac¢ 98 cm”

Zamawiajacy postawit wymaganie aby suma wymiarow komputera nie przekraczata 98 cm.
Postawienie takiego wymagania stoi w sprzecznosci z zatozeniami otwartosci przetargow
publicznych jesli nie jest umotywowane konkretnymi potrzebami Zamawiajgcego w postaci
wdrozonego standardu zakupionych mebli biurowych. Suma wymiaréw nie jest w zaden sposob
miarodajna przy ocenie czy komputer bedzie mégt by¢ uzyty w potgczeniu z zestandaryzowanymi
meblami czy nie. Aby wszyscy oferenci oraz sam Zamawiajgcy posiadali pewnos¢ poprawnosci
dziatania zaoferowanego komputera zwracamy sie z prosbg o przedstawienie wdrozonego
standardu umeblowania z podaniem dtugosci, szerokosci oraz gtebokosci miejsca przeznaczonego
na zamontowanie komputera. Jesli taki standard nie istnieje zapewne parametr sumy wymiarow
obudowy komputera nie jest az tak istotny by nie mogt zosta¢ zmieniony o kilka centymetrow (co
zazwyczaj ma miejsce w tego typu postepowaniach i skutkuje tym, ze Zamawiajgcy moze otrzymac

wieksza liczbe konkurencyjnych ofert).

Czy Zamawiajgcy dopusci komputer, ktérego obudowa posiada sume wymiaréw nie
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przekraczajacg 101 cm?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie. Opis przedmiotu zamoéwienia tworzony byt
z uwzglednieniem ,Rekomendacji dotyczgcych udzielania zamowien publicznych na dostawe

zestawow komputerowych” autorstwa Urzedu Zamoéwien Publicznych z 2010 r.

Pytanie 6:

Dotyczy PFU str. 41 — jednostka centralna zestawu komputerowego: ,Obudowa — zasilacz min.
350w,

Wymaganiem minimalnym SIWZ jest, aby zasilacz posiadat moc minimum 350 W. Czotowi
producenci komputeréw dzigki postepowi technicznemu posiadajg mozliwosé zaoferowania
komputerow wymagania SIWZ takze pod wzgledem potencjalnej rozbudowy przy zastosowaniu
duzo mniejszych zasilaczy. Jest juz na etapie projektowania komputera moc zasilacza jest
optymalnie dobierana przez producenta do potrzeb konkretnego modelu wiec narzucenie z goéry
konkretnie okreslonej mocy prowadzi jedynie do niezasadnego ograniczenia potencjalnych do
zaoferowania rozwigzan produkowanych przez zaawansowanych technicznie liderow Swiatowego

rynku komputeréw stacjonarnych.

Czy Zamawiajacy, aby nie ogranicza¢ mozliwosci otrzymania konkurencyjnych ofert dopusci
zaoferowanie komputera wyposazonego w zasilacz o mniejszej mocy znamionowej niz 350W jesli
producent komputera oficjalnym pismem (o$wiadczeniem) zapewni petng mozliwo$¢ rozbudowy
komputera oraz podigczenia urzadzen zewnetrznych przy pomocy wymaganych w SIWZ ztgczy?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie 7:

Dotyczy: PFU str. 46 — monitor z zestawu komputerowego: ,Czas reakcji — maks. 5 ms”.
Czy Zamawiajgcy dopusci monitor o czasie reakcji 8 ms?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie 8:
Dotyczy: PFU str. 48 — komputer przenosny (dla JST) oraz PFU str. 59 — komputer (dla

S
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Beneficjentow Koncowych): ,Waga — maks. 2,5 kg”

Wykonawca rozpoznat oferte kilku producentow sprzetu, ktorzy nie sga w stanie zaoferowac
komputer przenosny o konfiguracji wymaganej przez Zamawiajacego wazgcego nie wiecej niz 2,5
kg. Kilku producentéw natomiast zaoferowato mozliwo$¢ dobrania odpowiedniego do wymagan
urzadzenia o wadze 2,6 kg. Tak niewielka réznica wagi nie powinna by¢ odczuwalna dla
uzytkownikéw komputerow przenosnych, natomiast Zamawiajacy dzieki tej zmianie ma szanse
otrzymaé wiekszg liczbe konkurencyjnych ofert w tym postepowaniu. Czy Zamawiajacy dopusci w
obu przypadkach zaoferowanie komputera przenosnego o wadze 2,6 kg uwzgledniajgcej petng

oferowang konfiguracje wraz z zamontowang baterig oraz napedem optycznym?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie 9:

Dotyczy: PFU str. 48 — komputer przenosny (dla JST) oraz PFU str. 59 — komputer (dla
Beneficjentow Koncowych): ,Obudowa - kolor i styl ,biznesowy”, ,matowa”

Zamawiajacy stawia dosy¢ lakoniczne wymagania co do obudowy notebooka ,kolor i styl
businessowy”. Prosimy okresli¢ w bardziej precyzyjny sposéb wymaganie jak mniemamy dotyczace
klasy i jakosci oferowanego sprzetu, ktére moga mie¢ wptyw na diuzszg ,zywotnos¢” komputera
przenosnego.

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby obudowa komputera przeno$nego wykonana byta w wiekszosci ze
stopéw metali lekkich a nie tylko z tworzywa sztucznego?

Czy Zamawiajacy wymaga, aby klawiatura odporna byta na zachlapanie wodg?Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie. Zamawiajacy nie wymaga aby obudowa
komputera przeno$nego wykonana byta w wiekszosci ze stopéw metali lekkich. Zamawiajgcy nie

wymaga aby klawiatura odporna byta na zachlapanie woda.

Pytanie 10:
Dotyczy: PFU str. 46 — monitor z zestawu komputerowego: ,Podstawowe ztgcza — D-Sub, DVI-D lub

HDMI (z kablami umozliwiajacymi potaczenie cyfrowe z jednostkg centralng).

Zamawiajgcy wymaga, aby monitor byt wyposazony w taki sposob aby mogt by¢ podtgczony do

oferowanego komputera.
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Czy Zamawiajgcy wymaga w zwigzku z tym, aby konkretny monitor miat by¢ potgczony z
konkretnym komputerem tworzgcym wraz z nim zestaw, a podigczenie monitora do innego
komputera wymagato aprobaty przez administratora w postaci kodu pin, hasta czy innego

mechanizmu uwierzytelniajacego?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wymaga wyzej opisanej funkcjonalnosci.
Pytanie 11:

Dotyczy: PFU str. 40 — jednostka centralna zestawu komputerowego: Wydajno$¢ obliczeniowa:

,Komputer powinien osiggac w tescie wydajnosc¢ Futuremark PCMark 7 wynik min. 5000”

Dotyczy: PFU str. 47 — komputer przenosny (dia JST) oraz PFU str. 58 — komputer (dla
Beneficjentow Koricowych): Wydajnos¢é obliczeniowa: ,Komputer powinien osigga¢ w tescie
wydajnosci PCMark Vantage (1024x768) wynik min. 7300".

Dotyczy. PFU str. 50 — komputer przenosny typu netook/ultrabook: \Wydajnosc obliczeniowa:

.Komputer powinien osiggac w tescie wydajnosci PCMark Vantage (1024x768) wynik min. 5800”

Czy Zamawiajacy, aby na pewno nie popeinit btedu okresiajac wydajno$é obliczeniowa na tak

wysokim poziomie i czy mogtby okresli¢ za pomocg innego testu wydajnosciowego typu Passmark?

Wykonawca zgtosit sie do kilku producentow o dobdr sprzetu i tyko jeden z nich zgodzit sie wykonac
odpowiednie testy/badania wydajnosciowe w swoich fabrykach celem dobrania sprzetu
spetniajgcego  wymagania. Wszystkie dotychczasowe testy prowadzone dla komputera
stacjonarnego przez producenta nie odniosty pozytywnego rezultatu (pomimo zastosowania
wysokich i drogich modeli procesora core i7 wynik co najwyzej oscyluje w granicach 4000). Wynik
dla komputera przenosnego wykonany na najnowszym i najdrozszym obecnie dostepnym

procesorze core i7 nie przekracza jak na razie wymaganych przez Zamawiajgcego 7300 pkt.

W opinii Wykonawcy do powyzszego postepowania na chwile obecng nie mozna dopasowaé
sprzetu, ktory w petni spetniatby wymagania Zamawiajgcego, a nawet jesli w koncu testy producenta
sie powiodg to zapewne nie byto intencja Zamawiajacego zakupienie bardzo drogich, zapewne
przekraczajacych budzet Zamawiajgcego komputerow opartych na najnowszych i najdrozszych

procesorach rodziny core i7.
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Jesli powyzsze wynika z btedu prosimy o dokonanie stosownej korekty wskaznikow oraz okreslenie

ich w ogolnie dostepnych testach.

Skadingd nalezy zauwazy¢, ze PCMark7 oraz Vantage to nie standardowe testy, ktore w odroznieniu
od Sysmark czy Passmark nie publikujg na stronie przyktadowych wynikéw. Skad Zamawiajacy miat
do nich dostep skoro nie majg do nich dostepu Wykonawcy i dystrybutorzy sprzetu a i wielu
producentom nastrecza to tak duzych problemoéw i de facto musza przeprowadzac wiasne testy?
Czy testy te (a tym samym modele sprzetu, na ktérych wzorowat sie¢ Zamawiajgcy) na pewno sg
wiarygodne i czy Zamawiajacy nie powinien w swoim interesie zbada¢ o dopuszczenie rozwigzan
rownowaznych poprzez ich zrozumiate dla jak najwiekszego grona Wykonawcoéw opisanie?

Odpowiedz:

Whyniki testow ze wskazanych przez Zamawiajacego programow testujgcych sg ogéinodostepne na

stronie http://www.3dmark.com/search . Wybér programu testujacego byt podyktowany m. in.

zaleceniami zawartymi w ,Rekomendacje dotyczgce udzielania zamowien publicznych na dostawe

zestawow komputerowych” autorstwa Urzedu Zamoéwien Publicznych z 2010 r.

Pytanie 12:
Zamawiajacy w PFU dla przetgcznika dostepowego okreslit wymaganie: ,\Wielkos¢ tablicy adresow

MAC -min. 16K". Czy Zamawiajgcy dopusci przetacznik dostepowy o wielkosci tablicy adreséw MAC
8K?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie 13:
Zamawiajacy w PFU dla przetgcznika dostepowego okreslit wymaganie: ,WielkoS¢ pamieci - min.

128MB" Czy Zamawiajgcy dopusci przetacznik dostepowy o wielkosci pamigci 64MB?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie 14:
Zamawiajgcy w PFU dla komputera przeno$nego okreslit wymaganie dla pamieci operacyjnej: ,min

8GB, obstugiwanie maksymalnie 16GB".

W praktyce bardzo rzadkie sg przypadki, kiedy komputery przeno$ne po przekazaniu uzytkownikom
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koricowym sg po znacznym okresie doposazone w dodatkowe kos$ci pamieci. Wymagane 8GB
pamieci RAM jest wystarczajgce dla obstugi obecnych systeméw operacyjnych i wiekszosci aplikacji.
Czy w zwigzku z powyzszym Zamawiajacy zgodzi sie wymagac pamieci operacyjnej 8GB bez
koniecznosci zapewnienia obstugiwania maksymalnie 16GB?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie 15:
Zamawiajacy w PFU dla komputera przenosnego okreslit wymaganie dla karty sieciowej. ,Wi-Fi
802.11 b/g/n".

Czy z uwagi na fakt, iz w praktyce najczesciej korzysta sie ze standardu ,g" lub ,n" Zamawiajacy

uzna za rownowazng karte sieciowg Wi-Fi 802.11a/g/n?
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie uznaje za rownowazng karte sieciowg Wi-Fi 802.11a/g/n.

Pytanie 16:

Zamawiajgcy w PFU dla komputera przenosnego okreslit wymaganie dla portéw I/0O ,USB 2 0 - min.
2szt: USB 3.0 - min.2szt."

Czy Zamawiajacy ze wzgledu na wymagang przez siebie duzg liczbe innych portow 1/0,
pociagajacych za sobg zazwyczaj wzrost wymiaréw obudowy i tym samym wagi komputera, zechce
ograniczy¢ wymog do USB3.0 - 2szt, USB2.0 - 1szt.?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie 17:

Zamawiajacy w PFU dla komputera przenosnego okresiit wymaganie dla wagi komputera: ,maks.
2,5kg". Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie komputera przeno$nego o wadze do 2,6kg? Catosé
wyposazenia, ktérego zgda Zamawiajacy wplywa na koncowg wage urzadzenia. Natomiast
urzadzenia o wadze do 2,5kg, ktére starat sie dobra¢c Wykonawca w dystrybucji nie spetniajg

wszystkich wymagan Zamawiajgcego.
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Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie 18:

Zamawiajacy w PFU dla jednostki centralnej zestawu komputerowego okreslit wymaganie dotyczace
wydajnoéci obliczeniowej: ,Komputer powinien osiggaé w tescie wydajnos¢ Futuremark PCMark 7
wynik min 5000".

Czy Zamawiajgcy zechciatby podac inny rownowazny test wydajnosciowy, ktory jest bardziej
popularny i ogélnie ,honorowany" przez wielu producentéw np.: Babco lub Passmark?

Testy Futuremark PCMark nie sg ogdlnie dostgpne a bez ich wykonania zaden z dystrybutorow nie
jest w stanie dobra¢ odpowiedniego procesora dla zestawu komputerowego, wskazujgc dodatkowo
na fakt, iz jest to zapewne bardzo ,wyzytowany", a tym samym bardzo drogi procesor klasy core i7.

Powyzsze uniemozliwia Wykonawcy przedstawienie Zamawiajgcemu rzetelnej oferty.
Odpowiedz:

Wyniki testow ze wskazanych przez Zamawiajgcego programoéw testujgcych sg ogoélnodostgpne na
stronie http://www.3dmark.com/search . Wybér programu testujgcego byt podyktowany m. in.

zaleceniami zawartymi w ,Rekomendacje dotyczace udzielania zaméwien publicznych na dostawe

zestawow komputerowych” autorstwa Urzedu Zamowien Publicznych z 2010 .

Pytanie 19:

Zamawiajgcy w PFU dla komputera przeno$nego okreslit wymagania dotyczgce wydajnosci
obliczeniowej: ,Komputer powinien osigga¢ w tescie wydajnosci PCMark Vantage (1024x768) wynik
min 7300" Czy Zamawiajacy zechciatby poda¢ inny réwnowazny test wydajnosciowy?
Wykonawca argumentuje zasadnoéé powyzszego tak samo jak we wczesniejszym pytaniu (pytanie

nr7).
Odpowiedz:

Whyniki testéw ze wskazanych przez Zamawiajgcego programow testujacych sg ogdlnodostepne na
stronie http://www.3dmark.com/search . Wybo6r programu testujgcego byt podyktowany m. in.

zaleceniami zawartymi w ,Rekomendacje dotyczace udzielania zaméwien publicznych na dostawe

zestawow komputerowych” autorstwa Urzedu Zamowien Publicznych z 2010 r.
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Pytanie 20:

Zamawiajacy w PFU dla komputera przenosnego typu netbook/ultrabook okreslit wymagania
dotyczgce wydajnosci obliczeniowej: ,Komputer powinien osigga¢ w tescie wydajnosci PCMark
Vantage ("1024x768) wynik min, 5800".

Czy  Zamawiajgcy  zechciatby poda¢ inny  réwnowazny test  wydajnosciowy?
Wykonawca argumentuje zasadno$¢ powyzszego tak samo jak we wczesniejszym pytaniu (pytanie

nr7).
Odpowiedz:

Wyniki testow ze wskazanych przez Zamawiajgcego programow testujgcych sg ogélnodostepne na

stronie hitp://www.3dmark.com/search . Wybdr programu testujgcego byt podyktowany m. in.

zaleceniami zawartymi w ,Rekomendacje dotyczace udzielania zamowien publicznych na dostawe

zestawow komputerowych” autorstwa Urzedu Zamowien Publicznych z 2010 r.

Pytanie 21:

Zamawiajacy w PFU dla jednostki centralnej zestawu komputerowego okreslit wymaganie dla
zasilacza: ,min 350W". Czy Zamawiajgcy dopusci zasilacz o mocy 280W, ktory jest
ekonomiczniejszy 1 posiada wydajno$¢ na poziomie 90%? Powyzszy zasilacz bedzie posiadat
wystarczajgcg moc do zasilenia jednostki centralnej zestawu komputerowego, ktérego wymaga
Zamawiajgcy

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie 22:

Zamawiajacy w PFU dla jednostki centralnej zestawu komputerowego okreslit wymaganie dla
wyposazenia dodatkowego: ,czytnik kart pamieci SD, SDHC, SDXC; klawiatura USB; Mysz USB".
Zarowno klawiatura jak i mysz sg podtgczane do portéw /O komputera. Czy Zamawiajacy oczekuje,
aby czytnik kart réwniez byt dotgczany do komputera za posrednictwem np.. USB, czy tez
pozostawia Wykonawcy dowolnos¢ w tym zakresie tzn. dostarczenie albo komputera z

wbudowanym czytnikiem albo z dotgczanym zewnegtrznym czytnikiem Kart pamieci?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy nie okresla interfejsu czytnika, gdyz wymaga czytnika zamontowanego na state w

obudowie jednostki centralnej zestawu komputerowego.

Pytanie 23:
Zamawiajgcy w PFU dla komputera przenosnego typu netbook / ultrabook okreslit wymaganie dla

portow 1/O: ,wejscie mikrofonowe - 1 szt Czy Zamawiajacy dopuszcza ultrabooka dodatkowo
wyposazonego w zigcze do stacji dokujacej, ktory zamiast wejscia mikrofonowego posiada 2

wewnetrzne mikrofony?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dokonuje zmian w powyzszym zakresie. Zamawiajgcy w opisie urzadzenia

zamiescit jego minimalne wymagania.

Pytanie 24:
Do przeszkolenia jest okoto 290 oséb (145gospodarstw x 2 osoby)

Odpowiedz:

Zamawiajacy okreslit zakres odbiorcow szkolenia w punkcie 11.9.1. programu funkcjonalno-
przestrzennego.

Pytanie 25:

Miejsce szkolenia ma byé przystosowane dla osdb niepetnosprawnych. Czy

wystarczy dobry dojazd na miejsce szkolenia (parter, podjazdy) czy muszg by¢

spetnione jeszcze dodatkowe warunki?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wprowadza zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie 26:

lle powinno trwac takie szkolenie? 1 dzier rozumiejg parstwo jako 8h?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga osiggniecia efektu opisanego w programie funkcjonalno - uzytkowym i
przestrzegania przepiséw BHP.

Pytanie 27:

Czy jezeli zapewni sie kazdej parze dostep do komputera, a pomieszczenie bedzie odpowiednio

duze to grupy moga by¢ wieksze niz 8 osobowe?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wprowadza zmian w powyzszym zakresie.

Pytanie 28:

Co Panstwo rozumiecie pod pojeciem "catering" - czy chodzi o kawe i ciastka, kanapki, obiad
jednodaniowy, czy petny obiad dwudaniowy?

Odpowiedz:

Pod pojeciem ,catering” Zamawiajgcy rozumie zapewnienie w czasie trwania szkolen obecnosci
zimnych i cieptych napojow, stodyczy, przekasek i obiadu dwudaniowego.

Pytanie 34:

Nie ma sprecyzowanej lokalizacji szkolenia. Czy moze ono doby¢ si¢ poza granicami Rzekunia?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie okreslajac kosztow dojazdu dowozu wymaga aby miejsce szkolenia byto w
niedalekiej odlegtosci od miejsca zamieszkania Beneficjentow Koncowych nie powodujace

koniecznosci dowozenia przez Wykonawce uczestnikow na miejsce szkolen.
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